

牢 记 嘱 托
不 辱 使 命
再 接 再 厉
勇 攀 高 峰

省委常委、副省长胡玉亭到太钢岚县矿业公司调研安全生产工作



图为省委常委、副省长胡玉亭在太钢岚县矿业公司检查尾矿库安全管理情况。 李林春 摄

本报讯 5月25日,省委常委、副省长胡玉亭到太钢岚县矿业公司专题调研安全生产工作。省政协副主席、党组成员,吕梁市委书记李正印,省应急管理厅党组书记、厅长薛军正及吕梁市领导一同调研。太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵,副总经理马法成参加。胡玉亭先后来到尾矿库、采矿场、磨磁厂房,详细了解尾矿库安全管理、安全隐患排查治理、应急队伍建设以及防汛责任制落实、监测预警、度汛方案、应急预

案和抢险物料准备等情况,听取太钢对省政府安委会第二次全体(扩大)会议暨全省安全生产专项整治三年行动动员部署会议精神的贯彻落实情况。他强调,安全生产一头连着社会发展,一头连着千家万户,是重大的政治任务和民生工程,怎样强调都不为过,任何时候都不能疏忽。要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,按照省委、省政府部署要求,切实强化保安全、护稳定的政治责任,坚决落实“四铁”工作要求,扎实开展“零事

故”单位创建,建立健全工作机制,扎扎实实排查隐患、整改问题,深化应急救援工作,加快推进矿山智慧化建设和智能化改造,坚守安全生产底线红线,维护职工群众生命财产安全。

高建兵表示,太钢将牢固树立“发展决不能以牺牲安全为代价”的红线意识,始终做到安全生产警钟长鸣,严格落实安全生产责任制,抓实抓细安全生产工作,全面提升本质安全化管理水平,确保企业安全生产。

(本报记者)

公司一体化暨两化融合管理体系顺利通过年度外审

本报讯(记者 薛华 通讯员 王涛)5月18日至22日,北京国金衡信认证有限公司总经理管炳春率审核专家组一行10人,对公司一体化管理体系(含质量、环境、能源、职业健康安全)暨两化融合管理体系进行了为期一周的年度外部审核。

太钢集团党委书记、太钢不锈总经理李华,太钢集团党委副书记、太钢不锈副总经理赵恕昆,太钢集团总经济师王立新,太钢集团总工程师李建民,太钢不锈设备总监石来润等先后就审核具体事宜及国内体系管理面临的新形势、新任务与专家组成员进行了充分沟通。

本次审核为认证周期内的第二次现场审核。在为期一周的现场审核中,审核组专家通过查看数据、抽取样本、与各级管理人员和操作人员交流等形式,对体系所覆盖的相关部门和生产单位进行了认真细致的现场审核。

在末次会议上,审核组专家对太钢近年来在经营管理和环境保护中取得的亮点予以充分肯定,对审核发现的问题和需要改进的方面进行了详细说明并提出了整改要求,对太钢进一步提升体系化管理有效性提出了建设性意见。审核组专家一致认为,太钢高度重视体系管理工作,将管理体系的理念、原则和方法与企业日常经营活动有机结合,自我改进,不断完善,体系运转良好,推荐太钢不锈一体化管理体系暨太钢集团两化融合管理体系继续保持认证注册。

李华代表太钢对审核组专家的辛勤工作表示感谢。他说,审核组在短时间内做了大量工作,帮助太钢找出了体系管理中存在的一些问题,这对太钢持续完善体系、用体系指导工作、提升管理效率非常有帮助。一个现代化的企业,必须用体系去管理,通过体系的有效性提升企业的软实力。对于审核中查到的问题,不仅是问题责任单位,其它单位也要高度重视,举一反三,迅速整改,让体系管理越来越进步,越来越规范,推动公司管理水平不断提升。

深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示

牢记嘱托 系统治理 实现绿色发展由优秀迈向卓越

本报记者 薛华

习近平总书记在山西考察时强调,要把加强流域生态保护与推进能源革命、推行绿色生产生活方式、推动经济转型发展统筹起来,坚持治山、治水、治气、治城一体推进,再现“锦绣太原城”的盛景,增加太原人民的获得感、幸福感、安全感。习总书记的重要讲话重要指示,更加激发了太钢职工建设绿色钢城、与城市和谐共融、打造绿色发展升级版的决心和信心。

公司节能环保部部长马良说,“作为主管部门,我们要时刻谨记绿水青山就是金山银山理念,以高度的政治站位和强烈的责任担当,勇于开拓创新,敢于动真碰硬,积极构建卓越环保管理体系,在钢铁全流程已全面实现超低排放的基础上,进一步推动提升公司本质化绿色发展水平,实现绿色发展由优秀迈向卓越,为太钢高质量转型发展贡献力量。”

“我们要持续强化对‘绿色发展是公司生存的前提、发展的基础’的认识,以只争朝夕、不畏困难的奋斗姿态加快推进环境保护。”能源动力总厂党委书记、厂长胡鑫表示,“总厂干部职工不断解放思想、积极探索,全力降低能源消耗,提高管理效能,勇当公司高质量转型发展的排头兵。”

“做好环保工作要有功成不必在我、功成必定有我的境界,不要搞急功近利的政绩工程,多做一些功在当代、利在长远、惠及子孙的事情。”东山矿党委书记、矿长田林凯深有感触,“东山矿从上世纪八十年代的‘青石山上的绿茵’,到近年来多层次、全方位绿色发展,成果显著。我有义务和责任带领全体职工,高起点、高标准、严要求,将绿色发展进行到底。”

“作为采购部门,我们一定要牢记总书记重要指示,在绿色采购方面狠下功夫。”采购部副部长彭

志田说,“我们将持续推动提高采购供应系统人员的环境保护意识,通过实施绿色采购实现太钢采购系统的主动改善,构建太钢绿色采购管理体系,助力公司高质量转型发展。”

公司劳模、优秀共产党员标兵、加工厂不锈钢渣作业区主管贾宁说,“渣场作为李双良奋斗的地方,其治渣事迹广为人知,是钢铁行业环境治理的典范。作为新时代的双良传人,我们要进一步把环保工作精准落实到生产、设备、日常操作和生产经营全过程,把李双良精神传承下去,发扬光大。”

牢记领袖殷殷嘱托,只争朝夕乘势而上。太钢广大干部职工将不辜负总书记嘱托,以时不我待的紧迫感和责任感,加大环境保护、节能减排、循环经济的发展力度,统筹规划、系统治理,打造绿色发展升级版,实现环境保护由优秀向卓越迈进。



精准复工以来,太钢代县矿业公司球团超低排放工程设计、施工、属地各方紧密协作,严把质量进度关,全力以赴确保工程按计划完成并投入运行。图为吊装脱硝塔主体结构。

刘艳云 摄